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1. Pensi che le discipline che hai studiato e gli insegnamenti che hai
ricevuto nel nostro istituto saranno utili per il tuo futuro?

24 risposte

2. Sei soddisfatto/a dei risultati che hai ottenuto fino ad ora?

24 risposte

3.  I docenti ti coinvolgono attivamente nelle attività didattiche in classe?

24 risposte
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4. I tuoi docenti, in genere, ti sembrano preparati e competenti ?

24 risposte

 5.  Ti ritieni soddisfatto/a dei rapporti con le compagne e i compagni
della tua classe ?

24 risposte

6. Sei soddisfatto/a dei rapporti con i docenti ?

24 risposte

Copia

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)

8 (33,3%)

15
(62,5%)

Copia

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (8,3%)
3 (12,5%) 1 (4,2%)1 (4,2%)1 (4,2%)

4 (16,7%)

14
(58,3%)

Copia

1 2 3 4 5 6
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (20,8%)
6 (25%)

13
(54,2%)

17/09/25, 12:52 Istituto Comprensivo Statale Sarno Episcopio - Questionario alunni a.s.2024/2025

https://docs.google.com/forms/d/19IERx4BWaIPPruh81q1mAtGCvr4l2hIoOw9Q5SwCZ-I/viewanalytics 3/6



7. Sei soddisfatto/a dei rapporti fra la scuola e i tuoi genitori?

24 risposte

8. Sei soddisfatto/a dei rapporti con il Dirigente Scolastico?

24 risposte

9. Le informazioni che hai ricevuto dalla scuola sono state chiare e
comprensibili?

24 risposte
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10.Come giudichi l'organizzazione che la scuola mette in campo in  tutte
le attività, non solo quelle di organizzazione didattica?

24 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. - Contatta il proprietario del modulo - Termini di servizio -
Norme sulla privacy
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